

## ZAPISNIK

3. sestanka sveta staršev v šolskem letu 2009/2010, ki je potekal v zbornici šole v torek, 18. 5. 2010, ob 18. uri za predstavnike staršev vrtca in šole.

Prisotni: Lucija Lunar, Tanja Gubanc, Marjeta Gnidovec, Bernarda Legat, Irena Zdešar, Sonja Gorenc, Zdravko Cankar, Marija Rozman, Simon Žnidar, Jerneja Šimenc, Janez Pleša, Vera Korenčan, Marjeta Perne Kuhar, Franc Šinkar, Polona Zupan, Judita Kuhar, Matjaž Gregorič, Lidija Balantič, Mateja Benedik, Boštjan Aljančič, Cvetka Grašič, Damijan Križaj, Nikolina Rozman, Zdenka Burja, Sabina Drolc, Mojca Logonder, Darja Zaplotnik.

Opravičeno odsotni: Damijan Novak, Barbara Javornik, Simona Posavec, Karin Malc, Mateja Tomin Vučkovič.

Ostali odsotni: Mateja Kosmač Jarc, Mateja Bajželj, Marija Toporiš, Irena Markič, Franci Kramer, Natalija Založnik, Stanislav Zdovc.

Prisotni še: Blaž Belehar.

Sestanek je po uvodnem nagovoru in pozdravu g. Šinkarja vodil ravnatelj g. Blaž Belehar. Predlagal je naslednji dnevni red:

1. uvod in najava zaključka mandata predsednika sveta staršev OŠ Naklo;
2. odnosi na skupnih sestankih sveta staršev;
3. pregled dela v šolskem letu 2009/2010;
4. poročilo g. Simona Žnidarja s sestanka z ministrom Igorjem Lukšičem;
5. potrditev predloga o naboru in ceni delovnih zvezkov za osnovno šolo;
6. potrditev zapisnika 2. sestanka sveta staršev;
7. razno.

K 1.: Uvodni pozdrav predsednika sveta staršev

Sestanek je z uvodnim pozdravom in nagovorom vseh prisotnih začel predsednik sveta staršev. Po pozdravu je najavil tudi svoj iztekajoči se mandat ob koncu letošnjega šolskega leta.

K 2.: Pozdrav ravnatelja Blaža Beleharja in povzetek odnosov na sestankih sveta staršev:

Glede na nestrpnosti, ki so se v zadnjem obdobju pojavile na sestankih sveta staršev, se je formirala skupina treh predstavnikov sveta staršev, ki so na omenjeno temo vzpostavili stik z ravnateljem šole in podali nekaj smernic za strpnejši odnos med predstavniki sveta staršev.

Glavni cilj je 'zmagáš – zmagam', doseči dobro tako v smislu dela za naše otroke kot tudi starše.

Po predstavitvi je bila dana beseda za repliko tudi vsem ostalim prisotnim.

### K 3.: Pregled dela v šolskem letu 2009/2010

Realizacija načrtovanega dela v šolskem letu je dobra, letni delovni načrt se izvaja tekoče. Učenci so zelo uspešni na vseh tekmovanjih in vseh področjih. Tudi v tem letu je bilo doseženo lepo število zlatih priznanj. Zaključen je projekt Comenius. V aprilu je šola gostila učitelje in učence iz Avstrije, Francije, Nizozemske, Danske in Slovenije, ki so sodelovali v projektu Comenius. Ob zaključku projekta je bil v četrtek, 22. aprila, na Osnovni šoli Naklo tudi koncert.

Po šolskem programu se že drugo leto uspešno izvaja projekt Drugi jezik, v izvedbi so še nekateri drugi projekti, kot so: Evropski narodi, Aktivno državljanstvo, V.O.D.A ...

Šola izvaja tudi lasten projekt Labirint spoznavanja, kjer se otroke na urah uči medsebojnih odnosov in vrednot.

Tabori potekajo po načrtih. Izvedeni sta dve šoli v naravi, tabor za nadarjene in mladinski tabor. Organiziran je tabor v vrtcu Duplje.

Dogodki na šoli:

- organizacija dogodka Slovenske šege in navade v mesecu decembru,
- koncert ob zaključku projekta Comenius v aprilu,
- Slovenija in ostali Evropski narodi – organizirali učenci nižjih razredov v začetku meseca maja.

Pridobitve v šolskem letu 2009/2010:

V Dupljah so se ravno pričela dela na območju otroškega igrišča. Šola bo v kratkem dobila novo transportno vozilo, kombi. Največja skrb in pridobitev pa bo izgradnja vrtca, saj letošnje leto ni več prostora za 39 otrok. V ta namen bo, zaradi manjše generacije prvošolčkov, na razpolago v OŠ v Naklem en razred in v šoli v Dupljah ena soba. Kljub trudu je še vedno brez varstva 5 otrok. Glede izgradnje vrtca je v dogovoru možnost izgradnje montažnega vrtca, le-ta bi bil dograjen veliko hitreje in bi bil vseljiv že septembra naslednje leto. Zatika se pri sredstvih za izgradnjo. Pojavlja se ideja javno-zasebnega partnerstva. Predstavniki sveta staršev so podali pobudo za črpanje EU sredstev. Občina žal trenutno nima zadostno usposobljenega kadra za izvedbo dokumentacije za prijavo na razpise, zato je bilo s strani predstavnikov staršev izražena želja po najemu tujega izvajalca za pripravo vsega potrebnega za črpanje sredstev iz EU skladov. Podan je bil apel na svetnike, naj najdejo najboljšo rešitev po zgledu realiziranega projekta v Kamniku.

Vzgojni načrt se izvaja. Vzgojni duh se realizira preko izvajanja dobrih del, mediacije, pogovora in razrednih ur. Pozitivni učinki so vidni, kljub vsako leto drugačni naravi učencev se stanje na tem področju ne poslabšuje.

S strani predstavnika staršev je bilo predlagano obvestilo staršem ob izvajanju dobrega dela njihovega otroka, nekateri starši niso obveščeni o kršitvah, ki jih izvedejo njihovi otroci. Vodstvo šole je bilo opozorjeno, da v višjih razredih količina hrane pri malici ne zadostuje za tako velike otroke, lačni so predvsem fantje. Poleg tega je bilo po drugi strani povedano, da otroci ne spoštujejo hrane, pred nedavnim se je celo dogodilo, da so se nekateri učenci obmetavali s sadjem po hodniku.

K 4.: Poročilo g. Simona Žnidarja s sestanka z ministrom Igorjem Lukšičem:

